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14.8 47.3 29.1 8 0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

私は、PTA活動に関心がある。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

0.6 16.5 51 31.6 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、宿題や課題にまじめに取り組み、積極的に授業に参加している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

10 43.6 35 11.4 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、家庭でも学習時間を確保して勉強をしている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.7 10 45.3 43 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、学校や家庭の指導に従い、赤点を取らないよう努力している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和3年度学校評価アンケート【保護者】 令和3年12月実施
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6.6 25.4 42.7 24.5 0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、資格試験や講習会に参加し、積極的に資格を取得している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

43 39.6 12.8 3.70.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、図書館の本を借りて読むなど、読書に親しんでいる。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.4 10.8 33.9 53.8 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、規則正しい生活を送り、遅刻や欠席をしないように心がけている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

0.9 9.4 49.3 40.5 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、挨拶を励行し、正しい言葉遣いやマナーを心掛けている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和3年度学校評価アンケート【保護者】 令和3年12月実施
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0.34 30.8 64.7 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、学校や家庭の指導に従い、校則違反をしないようにしている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

0.3 8.5 62.7 23.4 5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、丁寧でわかりやすい方法で授業が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.7 13.7 61.8 17.1 5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、自ら勉強しやすいよう、勉強の仕方や評価のポイントを指導している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.4 12.5 59.8 23.4 2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、資格取得のために、課外学習が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和3年度学校評価アンケート【保護者】 令和3年12月実施
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2 17.7 56.1 19.9 4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、生徒対象に研修旅行の機会が広く与えられ、研修内容も充実している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

3.1 26.5 49 20.2 1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、子どもの学習や学校生活の様子について、家庭への連絡が徹底している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

0.9 11.1 57.5 27.9 2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校は、校庭や農場、図書館などの施設・設備が整い、利用しやすくなっている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

0.9 7.1 55 35 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、教師や保護者も挨拶やマナーを守るよう心掛けている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和3年度学校評価アンケート【保護者】 令和3年12月実施
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1.1 17.4 55.6 21.7 4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、いじめ防止や発見のためアンケートや面談を適切に実施している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

0.9 8.8 53 36.2 1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、学校の情報がよく伝えられるようにホームページが充実している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

0.32.3 32.8 63.8 0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

私は、子どもを栃農高に入学させてよかったと思う。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和3年度学校評価アンケート【保護者】 令和3年12月実施

〈おもな意見・要望・感想等〉
○授業だけではなく、放課後までも子どものために勉強を見ていただき、教員
　の方々には感謝しかない。前向きな関わりをしていただいていることで、子
　どものやる気が上昇している様子は、家族にも伝わってきて嬉しく感じてい
　る。あと、1年ちょっとしかないと思うと、寂しい気持ちになる。残りの高
　校生活も無事に楽しく過ごせるように願っている。
○栃農高の日々の活動(栃農マルシェや研修旅行、収穫祭等)を見ていて、とて
　も楽しそうで、魅力的で、親の立場でもうらやましいくらいである。植林体
　験ができる日を待ちわびています!(私はできませんが笑)栃農に入学して良か
　った。ありがとうございます。
○コロナ禍のなか、縮小にはなってしまったが、栃農祭で生徒の元気な姿が見
　られて良かった。来年度も期待している。
○学校祭の時、とてもいきいきとしていたこと、挨拶がよくできる生徒が沢山
　いたこと、とても気持ちが良かった。今までであれば、一般の方も学校祭を
　楽しみにしていただろうな…と思い、農産物を購入し、近所の方、子どもの
　友人、親戚等…栃農祭を味わっていただいた。とても喜ばれた。ありがとう
　ございました。
○職員の方には、コロナ禍の中の指導、ありがとうございます。お世話になっ
　ています。栃農祭では、生徒の元気の良い声かけや、教員も忙しく走り回っ
　ている姿を拝見し、感動した。修学旅行も無事に行くことができ、ありがと
　うございました。出発の朝は土砂降りの雨の中、早朝より誘導等、大変あり
　がたく感謝している。ありがとうございます。
○ホームページが充実していて、生徒の活躍がよく分かり、いつも楽しみにし
　ている。
○研修に関しては、コロナ禍のため、仕方のないことだと理解している。
○今の2年生は何かと研修旅行やインターンシップなどの機会がなくなり、非
　常に残念である。栃農生のコロナ感染が大きくならなかったこと、職員の日
　々の努力に感謝している。
○ある教科で、もう少し生徒に説明をして問題を解かせたり、興味を持ったり、
　理解できるように授業をしてほしい。問題を解かせて正解がわからないまま
　の時があるようである。教科は別であるが、授業参観の時のようにしてもら
　うと分かりやすい。
○一部の教科だと思うが、定期試験の時の「傾向と対策」などが出されないた
　め、特に専門的な教科などの場合、勉強の仕方がわからなくて困ってしまう
　ことがあるようである。そういうところを改善していただけると良いと思う
　(生徒達のテストの点数にもかかわってくることだと思うので)。
○授業と試験が合わないところが多く困ると言っていた。教員の親身さが足り
　ないとのこと。確かに親の立場からしても、「その報告必要?」という連絡
　が多く、「その報告ないの?」ということは連絡がない。難しい年頃の子ど
　も相手だとは思うが、教員も成長を願う。
○ある先生の授業がわかりずらく、他のクラスとの授業差がある。とある授業
　では座学をやっていないので、テストで答えられない。
○部活を終え自宅に帰るのが19時30分～20時00分の間で、家で勉強しているとこ
　ろを見たことがない。本人は授業で頑張ってるから大丈夫と言うが、本当に赤
　点を取らず進級できるのかが心配である。
○頭髪検査が厳しく、もう少し個を大事にしてもらいたい。
○気温・季節に合わせた制服の着方があると思う。暑い日にブレザーを着させな
　いでほしい。
○入学して半年もしないうちに、名前が書いてあってもベストが古いものに変わ
　っていた。教員からクラスの子には話していただいたが結局出てこず、毛玉だ
　らけの肩が切れてるベストのままである。ジャージのように刺繍で名前を入れ
　れば、そういうことはなくなるのではないかと思う。
○部活動の担当教員が生徒の話に聞く耳を持たず、一方的な対応である。もっと
　人の気持ちを理解して話を聞くべき。生徒により対応も違うようである。
○ホームページの閲覧ができない。
○携帯電話でホームページで行事を見るのに、毎回パスワード・ログインのた
　め、面倒で見ないときがある。簡素化できたらと思う。それか、もう少し分
　かりやすい(覚えやすい)パスワードが良いと思う。
○担任不在の情報がなく、子どもを預けて良いものか考えた。個人情報もある
　と思うが、何らかの説明がほしかった。
○生徒と教員の信頼関係を大切にしてほしい。生徒の見本となるような言動を
　教師にとってほしい。
○教員も大人としてのマナーを守った方が良いと思うところがある。
○一部の教員に、誠実な生徒に対する不適切な対応が見られた。一人間として
　ふさわしい対応を願いたい!そのように生徒におしえてあげていただきたい。
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★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容


